 Инструкция по применению перекодируемого механического кодового замка
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Перед началом работы с замком или изменением кода внимательно прочитайте эту инструкцию до конца. 

В верхней части неподвижного кольца (по центру) расположена основная метка, предназначенная для набора кода при открытии замка. Слева от основной метки расположена дополнительная метка, предназначенная для установки нового кода (см. на рис.). Замок является прецизионным механизмом, поэтому при наборе кода внимательно следите за точным совмещением набираемого числа с основной меткой.
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(I) Открытие замка с установленным трехчисловым кодом

Пример: существующий код 20-40-60 

Шаг 1: Поворачивайте диск против часовой стрелки, установите число «20» напротив основной метки четыре раза. Последний (четвертый) раз нужно выставить с особой точностью. Если Вы случайно повернули диск дальше нужного числа, не возвращайте диск назад, необходимо начать набор кода сначала.

Шаг 2: Поворачивая диск по часовой стрелке, установите число «40» напротив основной метки три раза. Последний (третий) раз нужно выставить с особой точностью. Если Вы случайно повернули диск дальше нужного числа, не возвращайте диск назад, необходимо начать набор кода сначала. 

Шаг 3: Поворачивая диск против часовой стрелки, установите число «60» напротив основной метки два раза. Последний (второй) раз нужно выставить с особой точностью. Если Вы случайно повернули диск дальше нужного числа, не возвращайте диск назад, необходимо начать набор кода сначала. 

Шаг 4: Плавно поворачивайте диск по часовой стрелке до тех пор, пока диск не остановится и не сможет вращаться дальше. Если этого не произошло после полного оборота диска, повторите набор кода более внимательно.

(II) Закрытие замка

Поверните диск влево минимум на четыре полных оборота. 

(III) Изменение кода замка

Внимание! Чтобы изменить код, нужно иметь специальный ключ для изменения кода. Дверь сейфа нужно держать открытой, пока новый код не будет проверен минимум три раза. Если при наборе кода допущена ошибка, нужно набрать весь код сначала. Пример: существующий код 20-40-60 изменить на код 54-38-72

Шаг 1: Откройте замок, используя код 20-40-60, затем откройте дверь сейфа. При открытой двери сейфа закройте замок (пункт II).

Шаг 2: Установите старый код 20-40-60, используя дополнительную метку (пункт I шаги 1, 2, 3). Оставьте число «60» совмещенным с дополнительной меткой.

Совет: при установке старого или нового кода напротив дополнительной метки, закройте основную метку (скотчем, пальцем и т.д.) т.к. Вы можете машинально установить число кода напротив основной метки. При этом новый код установится неверно, а восстановить старый код сможет только специалист. 

Шаг 3: Вставьте ключ для изменения кода в скважину в крышке замка. Ключ должен быть вставлен в скважину до упора. 

Шаг 4: Поверните ключ против часовой стрелки на 90 градусов. 

Шаг 5: Установите новый код 54-38-72, используя дополнительную метку:

- поворачивая диск против часовой стрелки, установите число «54» напротив дополнительной метки четыре раза

- поворачивая диск по часовой стрелке, установите число «38» напротив дополнительной метки три раза

- поворачивая диск против часовой стрелки, установите число «72» напротив дополнительной метки два раза

Шаг 6: Поверните ключ по часовой стрелке на 90 градусов до упора. Извлеките ключ из замка.

Шаг 7: Проверьте работу замка с новым кодом (пункт I шаги 1-4) с открытой дверью сейфа. 

После того, как Вы убедились, что замок с новым кодом работает устойчиво, дверь сейфа можно закрыть и запереть на замок.

(IV) Открытие замка с установленным заводским кодом

На новых сейфах устанавливается заводской код «50». Чтобы открыть замок, поворачивайте диск следующим образом:

- поворачивая диск против часовой стрелки, установите число «50» напротив основной метки четыре раза

- плавно поворачивайте диск по часовой стрелке до упора

После того, как Вы открыли замок, обязательно поменяйте заводской код на новый трехчисловой код.

(V) Смена заводского кода

Шаг 1: Придумайте новый трехчисловой код и запишите его. 

Шаг 2: Поворачивая диск против часовой стрелки, установите число «50» напротив дополнительной метки четыре раза. Оставьте число «50» совмещенным с дополнительной меткой. 

Шаг 3: Установите новый код как описано в пункте III (шаги 3-7) данной инструкции.

